

# Синтетические наркотики - опасно для жизни!



## Уважаемые Симферопольцы!

Сегодня необходимо установить общественный заслон распространению наркотических средств, особенно синтетических наркотиков, уносящих жизни молодого поколения!

Основная проблема в борьбе с этими видами наркотиков в том, что они легкодоступны, а их состав часто неизвестен. Привлекает к ним еще и невысокая, по сравнению с другими наркотиками, цена. Поэтому большое распространение «соли» и «спайсы» получили среди молодёжи, в том числе школьников. Очень часто родители и не подозревают, что их ребёнок может быть наркоманом – ведь следов от укусов может и не быть.

Каждому важно знать об опасных последствиях потребления синтетических веществ.

«Спайсы» – курительные смеси синтетического происхождения представляют собой абсолютно любую траву, пропитанную химически синтезированным веществом, состоящим из нескольких видов искусственных наркотиков. Губительное действие «спайсов» в разы быстрее и сильнее, чем от наркотиков растительного происхождения.

Наблюдения специалистов позволяют утверждать, что самый основной удар у любителей такого вида курения приходится на психическую сферу. После употребления «спайса» наблюдаются различного рода галлюцинации. Причем они настолько выражены, что зачастую человек теряет полностью ощущение реальности. Он может метаться, пытаться покончить с собой, поскольку испытывает непреодолимый ужас. Такие люди могут прыгнуть с балкона, ударить себя ножом, броситься под машину. По этой причине любители «спайса» попадают на лечение в психиатрические отделения.

Клетки головного мозга курильщика «спайса» под влиянием постоянного спазма сосудов начинают утрачивать свою функцию, а последствия заключаются в том, что значительные участки мозга отмирают. Это заканчивается впадением в кому, а если пациент и приходит в себя, то становится совершенно недееспособным, у него нарушаются двигательные и регуляторные механизмы. Зачастую использование травяной смеси может привести к смерти. Кровяная система также подвергается сильному воздействию, загрязняясь токсическими и канцерогенными продуктами распада наркотиков. Они разносятся, таким образом, по всему организму и отравляют остальные органы.

Работа очистительной системы (печень, почки) дает сбой, и яды начинают активно разрушать весь организм. К этому процессу присоединяется возникающая в перерабатывающих органах недостаточность и ситуация усугубляется уже самоотравлением организма. Бронхи спазмируются, вызывая приступы удушья, нарушается выделение слизи, вещества оседают на внутренней поверхности и развивается рак легких. Нарушается гормональная система, интеллектуальная сфера курильщика «спайса» изменяется, он становится забывчивым, рассеянным, утрачивает работоспособность и не способен к активному обучению. Исходя из этого, становится понятно, что большое количество отклонений в психике и здоровье человека даже после того, как он пройдет курс реабилитации, остаются без изменений, поскольку являются необратимыми.

«Соли» - кристаллический порошок. Цвет от ярко-белого до темного. В составе «соли» присутствует мефедрон либо его производные, которые относятся к сильнейшим нервнoсистемным стимуляторам. Несмотря на безобидное название, данное вещество воздействует на психическую сферу человека и вызывает патологическую зависимость. Одного приема достаточно, чтобы возникло желание принимать его снова и снова. Под воздействием наркотика изменяется реальное восприятие окружающего, человек перестает принимать адекватные решения. Затем могут возникнуть галлюцинации и другие симптомы острого психоза, судороги в мышцах тела.

Следствием употребления «соли» являются провалы в памяти, обмороки, снижение выносливости к психическим и физическим нагрузкам. Появляются депрессия, суицидальное настроение. Интеллект наркомана тает на глазах, что проявляется его стремительным отупением. Поскольку после приема наркосоли возникает стойкая бессонница и отсутствие аппетита, то солевой наркоман начинает стремительно худеть, вплоть до истощения.

Спустя какое-то время происходит истощение организма, появляются темные круги вокруг глаз, впалые щеки, цвет лица становится тусклым, выпадают волосы, начинают крошиться зубы. Как и все психотропные вещества, данный наркотик воздействует в первую очередь на нервные клетки головного мозга, которые под действием наркотика разрушаются. Опасность солей заключается в том, что физическая зависимость от них практически не развивается. Просто солевые наркоманы не доживают до такой зависимости, потому как умирают либо становятся постоянными пациентами психиатрических клиник.

В результате у человека происходит формирование зависимости психологического характера, справиться с которой значительно труднее, нежели с физической. В итоге солевой наркоман не может преодолеть желание получить очередную дозу и окончательно подсаживается на соль.

Фактически «соли» и «спайсы» являются сильнейшими токсинами, а не легкими курительными смесями, как их позиционируют молодёжи. Неправильное представление о них способствует развитию ложной безопасности и увеличению количества употребляющих.

Человек становится зависимым сразу после первого употребления за счет медленного разрушения и вывода из организма тяжелых токсинов. Не считая себя наркоманами, за непродолжительное время люди превращаются в тяжелейших токсикоманов.

Поэтому не стоит поддаваться уговорам тех, кто предлагает вам попробовать «соли» или «спайсы». Сомнительное удовольствие может обернуться большими проблемами, которые решить в дальнейшем будет очень трудно или невозможно. И тем более нельзя верить торговцам этим зельем, говорящим о его абсолютной безопасности. Количество синтетического наркотика в каждой дозе сильно варьируется, и передозировка, которая может наступить уже после первого приема, может привести к гибели.

В настоящее время, наш город заполнили трафаретные надписи, рекламирующие возможность приобретения синтетических наркотиков с указанием электронных адресов, сайтов магазинов и даже номеров мобильных телефонов, по которым можно их приобрести. Также, «личный дилер» появился на мобильных приложениях "Viber", "WhatsApp" и др.

Сотрудниками управляющих компаний в сфере жилищно-коммунального хозяйства и активистами молодёжных организаций принимаются меры по устранению надписей, но они появляются вновь.

**Уважаемые Симферопольцы!** Вы можете помочь в борьбе с этой заразой, для этого достаточно всего лишь проявить свою гражданскую позицию. Если вы увидели такую надпись, удалите это объявление сами, возможно, таким несложным поступком вы спасете чью-то жизнь.

В надписи (объявлении) обычно написаны следующие безобидные слова: "СОЛЬ", "СКОРОСТЬ", "МЕЧТА", "КРИСТАЛ", "МЯУ", "КАМНИ", "ТВОЙ ШАНС", "MDMA", "ЧЕМИНАКА" «Миксы», «Фен», «Меф», «Гаш», «Кокс», «ЛСД» и др., с контактным номером телефона.

Кроме того, подростков привлекают быстрым заработком на распространении наркотических средств, где в итоге вместо денег, расплачиваются дополнительной дозой, которую распространитель сам и употребляет. Для привлечения к распространению используются следующие виды объявлений: "РАБОТА В СИНДИКАТЕ", "РАБОТА (ЗАЛОГ)", "ДОПЛАТА ЗА ОТПРАВКУ ПОСЫЛОК (ПОСЫЛОЧЕК)", "ЧАЕВЫЕ МИНЕРУ", "ЧАЕВЫЕ", "ВАКАНСИЯ КЛАДМЕНА", "РАБОТА С НАМИ" и др.

Уважаемые жители и гости города! Ваша фото и видео-фиксация «художника-злоумышленника», наносящего трафаретную надпись на асфальт, стены домов и пр., а также фото образцов надписей объявлений могут помочь правоохранительным органам в установлении лиц, наносящих подобную рекламу, и соответственно причастных к распространению наркотиков.

**УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА** сообщать о данных фактах в дежурную часть УМВД России по городу Симферополь: **102; +7 (3652) 734-414; +7(3652) 25-82-83**